UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d)

of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 3, 2025

		UPEXI, INC.		
(Exact name of registrant as specified in its charter)				
	Nevada	333-25526	83-3378978	
	(State or Other Jurisdiction of Incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)	
	(4	3030 N. Rocky Point Drive, Suite 420 Tampa, FL 33607 Address of Principal Executive Offices) (Zip Code)		
	(F	(701) 353-5425 Registrant's telephone number, including area code)		
	(Form	ner name or former address, if changed since last report)		
Che	ck the appropriate box below if the Form 8-K filing is inten	ded to simultaneously satisfy the filing obligations of the	e registrant under any of the following provisions.	
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)			
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)			
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))			
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))			
	cate by check mark whether the registrant is an emerging g Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapte		Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of	
Eme	erging growth company ⊠			
	n emerging growth company, indicate by check mark if the bunting standards provided pursuant to Section 13(a) of the		period for complying with any new or revised financial	

Item 5.07 Submission of Matters to a Vote of Security Holders.

On March 3, 2025, Upexi, Inc. (the "Company") (NASDAQ: UPXI) held a Special Meeting of Stockholders to consider the approval of an Amendment to the Company's Certificate of Incorporation Increasing the Company's Authorized Shares. At the Special Meeting of Stockholders the Stockholders approved the Amendment to the Company's Certificate of Incorporation increasing the Company's Authorized Shares. The voting results were as follows:

For	Against	Withheld
799,813	48,302	365
	2	

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

UPEXI, INC.

Date: March 4, 2025 By: /s/ Andrew Norstrud

Andrew Norstrud Chief Financial Officer

3